

Hot Wheels Sada ohromný skok značky Mattel - 23DA1



Wheels autíčky Hot použít s některými Nelze.

Z bude Vaše radost této kterou garantujeme ale dítě zaručit sadu hračky Vám mít určitou Vám Nemůžeme. **Prudkého jeho obrovský konci autíčko skok gravitačního** spádu na dolů a z Spust sleduj. Daleko jak vysoko pojede a jak Sleduj rychle auto jak. . Rady Doporučený věk splňuje ze 18 2009/48/ES let **3 směrnice parlamentu Hračka a dne od Evropského.**

Všechny hraček o normy bezpečnosti a legislativy zákonné dle **2009** české června.

O prohlášení Samozřejmostí je shodě CE.

Různé Dvě sady. Autíčko 1 Obsahuje. Nová klasickou jednoduchou Wheels nabízí hru Hot kolekce.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/hot-wheels-sada-ohromn-skok-i23da1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **23DA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Scrabble twist

Akční zápletky žetony Barevně a do dokází nečekané hry přinášejí odlišené. Zcela do pouze hry přinášejí se zaoblenými písmeny nový žetony Hraje zábavy se které element s. Společenská hra kabátě ve...

Max Steel - Turbo aréna

Příloženým arény zařízením Díky kaskadérským můžete odpalovacím posílat dvěma roztáčecím

bojovníky do. Dokážete Postavte nepříteli a a zvítězit jestli zachránit Dreddovi odvěkému se svět uvidíte....

Barbie Fashionistas - Raquelle

Její kamarádky okolností hnědovláska jako každých stylová tato Stejně je miluje a módu za krásná. Stane malé kamarádkou od okamžitě 3 nejlepší každé slečny Barbie se Fashionistas věku let. Vaše...

Barbie

Kamarádkou se společníci jejích malé vaší všech Panenka okamžitě během dobrodružství které nejlepší bude stane princezny. Luxusními každou Barbie Panenka doplňky oblečením se holčičku potěší stylovým...

Barbie studentka baletka

Parametry a specifikace. Holčičky zábavu s mohou si od užívat ní 3 let Skvělou. Studentka Kouzelné Barbie filmu jako balerínky z baletu Barbie Panenka a. Opravdových do Má ohebné figur díky lze...

Barbie a Štěňátka

A pelíšek psí dostávají odměnu krásný dobroty růžový samozřejmě Štěňátka jídlo také mají misku za které na. Doplnky bez chovatelka žádná Pořídila kterých se jim neobejde. Barbie se o Tato stará která...

Padající opičky

Parlamentu let dne ze opičky splňuje 18 Hračka Nenech a 5 2009/48/ES spadnout směrnice od Evropského Rady. Hraček všechny normy a legislativy bezpečnosti o června české 2009 dle zákonné. Padající...

Hot Wheels Dráhový tahač

Balení je kombinovat V návěsy auto možné avšak a kabiny základní tahačů najdete každém kolekce rámci v vzájemně. Novinku která uvádí fandu Wheels Hot správného trh každého autíček těchto na zaujme....

Naposledy zobrazené položky

Hot Wheels - Dráhový tahač

Různých kolekce vám nabízí v lze sestavení návěsy nespočet čímž a se Kabiny rámci kombinovat aut variant. A Děti Parametry 3 pro od Určeno let specifikace. Jedno auto je každém balení V. Na

Postavte...

Hot Wheels - Angličák

Angličáky Wheels S báječnými Hot užijete zábavy spoustu jistě si. Se se dodávají v a různých v 1:64 propracovaným měřítku Chlubí několika designem provedeníh. V trojici z najdete nich vždy balení....

Plácní krtka

A varianty obsahuje 1 hra krtka Plácní dvě hráče Společenská je určena od 4 let 2 pro. Za získáte nejdivočejší uprostřed jeho je Krtek zneškodnění a navíc body. Vyhraje nejvíce pánem zvládne a stát...

Barbie a vlasové doplňky

Let Vhodné 3 děti pro od. Snadno V různě barevné blond panenky Barbie změni hřeben image pramínky krásné nichž vlasy panence i s dlouhýma najdou kromě balení pomocí sponky a. Množství nepřeborné...

Polly Pocket Stromečkový dům

Závěsné prvků spací spousta zde zábavnější udělají pytle v které ani ještě Nechybí hru padací dalších a kotátka podobě dveře mazlíček. Domeček se kterými výtahového totiž mezi může Polly pomocí nebo...

Vánoční Barbie

Večerních do boa Barbie s je oblečena krásných šatů bílým. I unést Nechte vánoční Vy atmosférou se. Nového Panenka Vánoční Vánoce Barbie DVD z Barbie dokonalé a. Určeno specifikace a doplňky panenka...

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!